
«02» февраля 2021 г.                                               
                                                   г. Брянск

 

Комиссия Брянского УФАС России по рассмотрению жалобы о нарушении
антимонопольного законодательства  в составе:

Заместителя председателя комиссии:

Селянина Н.Н. - заместитель руководителя управления;

Члены комиссии:

Лагунова И.В. - начальник отдела товарных и финансовых рынков;

Короткая И.А. - главный государственный инспектор отдела товарных и
финансовых рынков;

Михалева И.А. – главный государственный инспектор отдела товарных и
финансовых рынков;

Симонова Е.В. – государственный инспектор отдела товарных и
финансовых рынков;

Бухарова И.П. – специалист-эксперт отдела товарных и финансовых
рынков,

рассмотрев жалобу №032/10/18.1-77/2021 ОАО «Фирма Медполимер» на
действия заказчика и организатора в одном лице ГАУЗ «Брянская
областная больница №1» при проведении аукциона в электронной форме,
участниками которого могут быть только субъекты малого и среднего
предпринимательства  по закупке медикаментов для ГАУЗ "Брянская
областная больница № 1" (извещение № 32109913125), в части установления
в документации требований к упаковке товара, которые приводят к
необоснованному ограничению числа участников закупки, объявляет
перерыв  до 14 часов 15 минут  «02» февраля 2021г.

Рассмотрение жалобы состоится в режиме в режиме видеоконференсвязи
при помощи сервиса видеоконференций TrueConf.

Для подключения Видеоконференцсвязи необходимо пройти по ссылке:

https://fas2.tconf.rt.ru/c/1226259110

 

и ожидать сеанса связи.

Очное присутствие представителей сторон на территории Брянского
УФАС России не предусмотрено.



В случае изменения даты и времени рассмотрения жалобы, стороны будут
уведомлены дополнительно.

Информация о жалобе размещена на официальном сайте Управления
Федеральной антимонопольной службы по Брянской области:
www.bryansk.fas.gov.ru


